

河南

小公司高薪招工忙  
成为大部分餐饮、商铺、小公司的晋升通道  
无法提供一个良好的晋升通道  
富士康公司的硬伤

据新华社郑州2月7日专电(梁鹏、杜瑞)春节刚过,新一轮的招工大战开启。记者日前在郑州街头采访发现,贴满了各类招聘启事的小商小店待遇薪资水平明显提高,与去年相比高的甚至上升了近30%,却依然陷入招工难。而相比之下,薪资水平明显较低的一些大公司、大企业,其招聘点反而人头攒动。

富士康公司在郑州的招聘点这几天异常火爆,前来应聘的求职者数不胜数。据了解,目前富士康公司已经在郑州招聘到8000—9000人。而相对于富士康这样的企业所呈现的招工忙,那些贴满各种招聘启事的小商小店却陷入招工难的困境。

富士康公司招收员工的工资标准是1500元以上月,而记者走访的10余家饭店、商铺招聘服务员、导购员的工资标准基本都高于富士康的工资标准。据了解,较去年相比,郑州餐饮、商铺等招收的服务员、导购员的工资水平普遍上调了近30%。

“我们这些招收服务员已经3天了,至今只有一个人打算过来面试。”位于纬一路的金盛扁食坊的刘经理告诉记者:“服务员的工资现在我们已经开出1600元—2500元的丰厚月薪了,但是还是很难招到人。”

记者在陇海西路劳务市场走访发现,这里摆满了各种餐饮、商铺、公司的招聘广告,前来寻找工作的人也不少,但大多只是驻足观看后就离开了。河南网电通讯有限公司来招聘打字员的负责人告诉记者:“现在招人不容易,我们这要求不高,会打字就行,底薪也不低还有提成,但还是不好招啊,就算招到了过几个月又都走了。”这位负责人对于为什么留不住人的问题告诉记者,主要是这些年轻人觉得没有前途吧。

对于“钱途”和“前途”的理性化看待,已经成为当前求职者寻找工作的重要标杆,这也是一些小商小店招工日渐艰难的重要原因。

“我对工资要求不高,1300元以上就行了,主要是工作位有前景,能让我在里面学到知识,让我有一个好的发展就行。”即将从河南工业大学毕业的大学生小陈说。

无法提供一个良好的晋升通道成为大部分餐饮、商铺、小公司的硬伤,单纯的提高工资待遇却已经无法满足这些青年求职者的胃口。

# 南京大学校庆拒绝“官本位”

“序长不序爵”引发网友一片褒扬声

近日,有微博透露南京大学提出110周年校庆“序长不序爵”:不看官衔大小,以长幼排序。此事顿时引发网友一片褒扬声,认为南大此举体现了真正的“大学精神”,为各个学校的校庆拒绝“官本位”作了个榜样。

南京大学校庆办在接受“中国网事”记者采访时表示,“序长不序爵”体现的是一种尊重,是在整体精神上对每个校友持有的平等态度。

## 网民热捧拒绝“顶戴校庆”的南大

今年5月20日是南京大学110周年校庆。2日,一条微博称:“校方表示,接待嘉宾序长不序爵,只按年龄排前后,不以官位论大小。”这条微博迅速引来网友热议,众多网友都对南京大学的这一表态竖起了大拇指。

网友“欢乐jacky”说:“这才是真正的校庆,希望中国学校的校庆办成真正的校友之庆,而不是官员之庆,更不是政治之庆!”众多南大校友更是力捧母校,认为南大体现了真正的大学精神,让本应朴素的校庆真正抛开了“官论几品、顶戴何爵”的官场排位之风。

还有网友拿亲身经历来反证这一原则的好处:“我曾参与所学校的两次校庆的筹备工作,其中,当为官的校友排座次,令人头痛不已。我们刚搬新家,最终只能请高明的‘两办’(市委办和市府办)去完成。”

不过,也有部分网友表示要坐等“看结果”,一些较理性的网友认为南京大学要想完全贯彻这一原则难度极大。

网友“小坑坑2号”说:“南大此举会赢得更多的校友和社会人士的尊敬,但压力甚大。”网友“陆么么”说:“支持南大的新举措,但落到实处有难度,有些官老爷坐惯了中



南京大学标志性建筑——北大楼。新华社记者 韩瑜庆 摄

间坐惯了前排,别说让他们坐在下脚职工后面,就是坐在教授后面也不甘心。”

## 体现尊重和平等精神

对于校庆新规引发的热议,南京大学110周年校庆办主任龚跃连称“没想到”。他说:“我们要办的不是一个政治校庆,而是一个学术校庆、绿色校庆和人文校庆。不以官衔大小排序,这体现的是一种尊重。所有在南大学习生活过的校友都应该是平等的。”

南京大学地理与海洋科学学院退休教师马永立教授表示,对于校友来说,校庆是一个老同学的聚会,叙的是同学之情、师生之谊。如果掺杂较多的官位、职务、金钱等因素,校庆就会变味。他说:“我曾经几次参加中学母校的校庆,论官

排位、轮流排位、论钱排位等现象很突出,校友们都反感!”

不过,龚跃也承认完全做到不容易,他说:“其实我们提出的是一个大的原则,而不是具体的细节。可能某些细节方面,无法避免官员排序的相对考量,但在整体精神上,南大希望对每个人持有平等的态度,让大家感受到母校的关注和热情,而尽量淡化官本位色彩。”

对于可行性,南京大学商学院博士李子联说:“在全社会‘官本位’的背景下,学校可能会有一些压力,但只要学校顶住压力、坚持原则,相信校友们会理解、支持学校的这一做法。”马永立表示,在实际操作中,由于各方面的影响,可能在一定程度上难以完全做到这一点。他说:“高校校庆摆脱‘官本位’需要一个过程,南大开了一个头,希望社会各界给予

理解和支持。”

在这一点上,众多网友都持宽容态度,网友“云天瓶水”说:“即使只作为一种原则和理念,也是值得赞许的,体现了大学的独立精神和去官僚化态度。”还有网友略带戏谑的引用谭嗣同的话:“中国校庆未尝有不序爵者,今请自南大始。”

## 呼唤大学精神 和大学责任回归

很多专家、网友将南大此举和大学精神联系起来。南京师范大学社会工作研究与发展中心主任吴亦明教授认为,大学不仅是个制造知识的学术单位,更应该是社会中产生精神先导的榜样,“大学带头这么做,完全应该。”

吴亦明表示,大学办校庆本身是一种纪念活动,应该纪念大学的精神,大学对人才培养的贡献,大学服务社会的理念。从这个角度出发,大学应树立正确的校庆理念,不仅校庆仪式要简朴,不铺张、不浪费,而且要通过校庆弘扬人文精神、科学精神和民主精神,促进大学的人才培养、科研创新和服务社会等工作。

李子联认为,大学校园应该尽量隔绝社会上的纷扰,保持一方净土。校庆新规中“不论官位”表现的是一种超脱权力的态度,“只问长幼”则体现出尊师重教的传统,这和南大校训“诚朴雄伟、励学敦行”是一脉相承的。他说:“大学是社会的良心,不能太世俗、太功利。”

南京大学政府管理学院大四学生詹寿明也认为,学校的一举一动都影响着学生的行为,引领着社会风尚。从一定程度上说,“只问长幼不论官位”的做法对社会上“官本位”是一种抵制,可以引导学生不向权力看齐,更多关注社会责任。

(据新华社南京2月7日电)

据新华社广州2月7日电(记者孔博)广东省惠州市公安局7日宣布,惠州市惠城区1月30日上午发生的持枪抢劫珠宝金行案被侦破,专案组于2月6日上午7时许在惠州一出租屋内抓获犯罪嫌疑人,缴获作案用双管猎枪1支,猎枪子弹4发,追回全部被抢金首饰1172.98克。

据惠州市公安局介绍,1月30日上午,惠州市惠城区环城西路瑞意珠宝金行发生一起持枪抢劫案,抢走约1千克黄金首饰,作案过程中没有人员伤亡。案发后,警方迅速成立专案组展开侦查。

在距离事发现场约3公里的黄塘丰湖边,侦查人员发现嫌疑人丢弃的作案用助力车,以及外套、头盔、布袋。刑侦技术人员提取嫌疑人遗留在助力车把手处以及上衣左口袋内的血迹,通过DNA比对发现,嫌疑人的DNA与2004年2月1日发生在河南省南阳市金星行持枪抢劫案现场遗留血迹的DNA吻合。专案组决定将两起案件并案侦查。

专案组民警远赴河南,在河南警方的支持配合下获取重要线索,结合前期调查的线索,锁定犯罪嫌疑人的落脚地点。2月6日上午7时许,专案组民警在惠州市大亚湾西区渔民新村一出租屋内抓获犯罪嫌疑人蔡某(男,37岁,汉族,河南省中牟县人),缴获全部被抢金首饰。

## 武汉规定的哥6类行为一律视为拒载

据新华社武汉2月7日专电(记者廖君)在火车站、客运站、机场等窗口地带,悬挂“暂停服务牌”的出租车,或为老、弱、病、残、孕等乘客提供服务,一律视为拒载,依法依规停运15天。记者6日从武汉市客管处获悉,武汉市客管处重新界定拒载等违章行为,出台举措严惩的士劣质服务,并公布首批9台服务质量出租车名单。

武汉市客管处有关负责人介绍说,以下6类行为均视为拒载:开启空车待租标志灯后,遇乘客招手租车,停车询问后不载客;开启空车待租标志灯后,在营业站点不按序发车、不服从调度;开启空车待租标志灯后,在客流集中区域或道路旁边待租时拒绝载客;放置“暂停服务牌”而在路旁揽乘客;在窗口地段放置“暂停服务牌”或放下空车待租标志灯停靠不载客;不为老、弱、病、残、孕及急需救治的乘客提供服务。



北京回收烟花爆竹

2月7日,北京市金融街街道的居民上交剩余的烟花爆竹。

2月7日至9日,北京市各街道办事处在五环路内的社区设立烟花爆竹回收点,就近接收市民上交的烟花爆竹,并根据上交烟花爆竹的数量和价格给予相应礼品。各区县将统一运至仓库分类储存。新华社发



酒后代“价”

春节期间,随着亲朋好友聚会的增多,重庆的酒后代驾市场也随之火爆,某些代驾公司每天甚至能接上百单生意。然而记者调查发现,表面上生机盎然的代驾行业却存在着“黑代驾”横行、收费标准混乱、无监管等部门等诸多乱象,由此带来的安全隐患不容小视。

(新华社发 蒋跃新作)

## 监理招标公告

1.招标条件:本招标项目屯昌县吉安河流域综合治理工程一期、南渡江流域屯昌段防洪工程一期施工监理已批准建设,招标人为屯昌县水务局,建设资金来自政府投资。项目已具备招标条件,现委托河南宏业建设管理有限公司对该项目的施工监理进行公开招标。

2.项目概况与招标范围:项目地点位于屯昌县屯城镇境内;吉安河流域综合治理工程一期防洪堤长1.24公里;南渡江流域屯昌段防洪工程一期防洪堤长1.38公里;计划工期240日历天,监理期限为施工期和保修期。招标范围为防洪提防、拦河闸、排水涵洞、桥梁、步级及配套设施工程。具体以施工图为准;设1个施工监理标。

3.投标人资格要求:3.1具备水利水电工程监理乙级及以上资质,具有类似水利水电工程施工监理业绩,项目经理须具备水利水电工程专业注册监理工程师执业资格。3.2不接受联合体投标。

4.招标文件的获取:4.1、凡有意参加投标者,请于2012-2-9至2012-2-15,在http://218.77.183.48/购买招标文件。标段1、2:招标文件每套售价3000元(含图纸资料,售后不退)。4.2、投标人提问截止时间2012-2-15 17:30时。4.3、报名要求:项目本身:投标人必须在海南省人民政府政务服务中心企业信息管理系统(<http://218.77.183.48>)中注册并备案通过,然后登陆电子招投标系统(<http://218.77.183.48/htms>)下载、购买电子版的招标文件。开户银行:建设银行海口国兴大道支行。户名:海南省人民政府政务服务中心。账号:46001002537052501542

5.投标文件的递交:5.1 投标文件递交的截止时间2012-3-1上午8时30分,地点为<http://218.77.183.48/htms>。5.2 开标地点:海南省人民政府政务服务中心三楼315室。5.3 投标人务必在开标前将word版本的投标文件上传到<http://218.77.183.48/htms>,并在开标前将纸质投标文件提交开标地点,同时提供投标文件电子光盘。

6.发布公告的媒介:本次招标公告同时在海南日报、中国采购与招标网、海南省人民政府政务服务中心网站上发布。

7.联系方式:招标人:周先生 67811999 代理机构:李先生 68571560

4.招标文件的获取:4.1、凡有意参加投标者,请于2012-2-9至2012-2-15,在<http://218.77.183.48/htms>购买招标文件。标段1、2:招标文件每套售价3000元(含图纸资料,售后不退)。4.2、投标人提问截止时间:2012-2-14 17:30时。4.3、报名要求:项目本身:投标人必须在海南省人民政府政务服务中心企业信息管理系统(<http://218.77.183.48>)中注册并备案通过,然后登陆电子招投标系统(<http://218.77.183.48/htms>)下载、购买电子版的招标文件。开户银行:建设银行海口国兴大道支行。户名:海南省人民政府政务服务中心。账号:46001002537052501542

5.投标文件的递交:5.1 投标文件递交的截止时间2012-2-29上午9时30分,地点为<http://218.77.183.48/htms>。5.2 开标地点:海南省人民政府政务服务中心三楼11层。5.3 投标人务必在开标前将word版本的投标文件上传到<http://218.77.183.48/htms>,并在开标前将纸质投标文件提交开标地点,同时提供投标文件电子光盘。

6.发布公告的媒介:本次招标公告同时在海南日报、中国采购与招标网、海南省人民政府政务服务中心网站上发布。

7.联系方式:招标人:周先生 67811999 代理机构:李先生 68571560

4.挂牌地点:海南省土地矿产交易市场(地址:海口市美贤路9号海南省国土环境资源厅办公大楼一楼)。

七、其他事项:1、有意竞买者自行勘察矿区现场。2、本次挂牌出让不接受联合竞买申请;3、在屯昌县整顿和规范采矿秩序过程中,无因未履行义务被取消得人资格、无因违法被吊销采矿许可证、无擅自印制或者伪造、冒用采矿许可证等不良行为;4、参与我省采矿权招标、拍卖或挂牌出让的竞买人,受到省(市、县)国土资源部门禁止参与竞买处罚且期限未满的,不得申请竞买;4、愿意提交《屯昌县人民政府采矿权竞买承诺书》(样本见挂牌出让手册)。

四、竞买咨询及竞买申请:有意竞买者可于2012年2月8日至2012年2月27日到海南省土地矿产交易市场(地址:海口市美贤路9号海南省国土环境资源厅办公大楼104室)查询和索取《海南省屯昌县苦乱岭等四个建筑用石土采矿权挂牌出让手册》,并按挂牌出让手册的具体要求申请参加竞买,该手册所载内容为本公告组成部分。

竞买申请时间:2012年2月8日上午9:00时至2012年2月27日下午17:00时(节假日除外)。

五、竞买资格确认:经审查,竞买申请人按规定交纳竞买保证金,符合竞买人资质条件的,在2012年2月27日下午17:30前确认其竞买资格。

六、挂牌时间及地点:1、挂牌起始时间:2012年2月28日上午8:30;2、挂牌截止时间:2012年3月12日上午10:00;3、受理挂牌报价时间:上午8:30至11:30和下午14:30至17:00(节假日除外)。

## 补发《土地房屋权证》 公告

李丽滨向我局申请补发位于三亚市河西区三亚河西佳源公寓608房的《土地房屋权证》,原《土地房屋权证》证号为:三土房(2010)字第01985号,房屋建筑面积为112.65平方米,分摊占用土地面积为15.8平方米。已刊登遗失声明,经初步审定,现予公告。有异议者请将书面材料自公告之日起二个月内送达住房和城乡建设局市场管理科和国土环境资源局地籍与测绘管理科,逾期我局将核准登记,补发新的《土地房屋权证》,原《土地房屋权证》作废。

三亚市住房和城乡建设局  
三亚市国土环境资源局  
2012年1月18日

## 补发《土地房屋权证》 公告

代贵英向我局申请补发位于三亚市河西区西河西路春园安置区的土地使用权证,证号为:三土房(2002)字第1038号,土地面积为160.970平方米。已刊登遗失声明,经初步审定,现予公告。有异议者请将书面材料自公告之日起二个月内送达我局地籍管理科,逾期我局将核准登记,补发新的土地使用权证书,原土地使用权证书作废。

三亚市国土环境资源局  
2012年1月11日

## 贷款抵押公告

海南美景园投资有限公司其名下的“宝发国际大厦”项目截止2011年5月19日未预售的31250.98m<sup>2</sup>建筑物及其对应土地使用权(土地使用权证号为:海口市国用2003第007296号),已用于向中国银行股份有限公司海南省分行贷款担保抵押。为保证贷款人的合法权益,在未办理该抵押物的抵押登记期间,不得将该抵押物进行销售或转让,并不得用于其他第三方担保抵押,否则贷款人有权宣布贷款提前到期清结。

公告人:海南美景园投资有限公司  
2012年2月8日

## 中选公示

琼海市嘉积镇龙寿洋基本农田整理项目(一期)已于2012年2月3日在琼海市嘉积镇爱华路86号国土大厦三楼会议室进行了招标代理机构公开抽选。中选候选人为:海南诚安广和投资咨询管理有限公司。此公示3个工作日(20